NCERT Solutions for Class 11 Hindi “Aroh” Chapter 20 Aao Milke
Bachaye

Hfddr & a1y
WY 1: AT BT T TR A §U 5T a1d 1 3R "o foram Tan 82

IW -
FHARET A T BT 1T e BT TN b I8 ST 18T & b AT & & AR bl SO T Uga Bl Tl Ha T
AMMeT| I8 U &F $I FKpIIoh [ARIVATS SaTE I 16 § | &7 B U, J64-98, @S, 1 T, Hiem,
RS, FRTYST HTT 371fS Y e YuTa J gR A1 & Hafs &1 3224 ¢l

UY 2: YT # ARG A 1 SAfHur g2

I -
BT YT B-SIRWE B HINT I WIHIAS sicht, ST fafy S=RuN HaldE Trgd) § fb durel v st wrer 6t
WYTde faRdre]i & 9y 9 |

uY 3: fad & Widu & TIY-AarY TGS 3R U &) Wt U Bt sraxawdr R il 99 e mar g2

I -
faat &1 WieTa 31Ul 7 &1 1% S11-39 WR Hidar § 9o 9 f3ar a1 § i St 7w iR 98 sfeardt g =
TR HY BT T ! TST a8 U ol 81T a1 &, ATY-T1 I W ol STdTel! 3dl &1 I el <l 98 30 AH
T o PEdl ¢ I8 3eTS VBV Y Hedl & | ATIel JUTE 1 Hiferes 01 -5, T I ST [T 4t ol B

WY 4: T pidar snfearelt TuTer &1 frq R1gal 31 3R HPhd Bl 32



IW -
U Hiadl § ARt THS & SSdl, HTH I 33f, TELT WP BT SUTIHT, IRTTEAR], SHHUTT, SHRI&M, SOt
HTST & 3{ETTd, TRURTS B1 quid: e THgHT 3G §RI3AT 311 TS § | SHTGar JAS WIHTdd siia- &1 YadT off 61 ¢ |

Y 5: 39 R ¥ oft T9M $1 950 $O T91 - FIT 3= 8?2

IW -

TSR B Y F1 3= ¢ fob acar uika=r & Uiyt 3fR Xedt wHTd = gt TRyl Hifass ddl &1 8 & fean 8, ikg
Bl AR €T 8, 98 Pedl § b eAR) 99 W § 311 1t 9gd oo AW 1 3113l g1 I frereR s | a8t 59
g $t AT 81 AN BT fayr, ST gedt IHtel B Shfdd BT, Ju-T &l GRT AT 311fe &) Wrfes Jar I s
ST qHT ]

Uy 6: Frufifad el & srar-digd &) Sgurfed Hifse
(®) 331 gielt fa-Tarat AshiasT ot mafge
(@) NST-T1 Ay SrficnS-d Juaensi, e s

3TN -

(@) 39 Ufad & wafteEl 3 enfeardt &= ¥ fawimm &) dist o1 e fooar 8 | IR § 98T & @ &) fe=ai 381 us
T 1 §H U Tl § I Sitg H T8 ST Iobd & | T8 HIod Ufad aieifiies g 39T 31 g-Imgei s |
THigE IHT, TS 3R fparhiciar &1 udies &1 37 Udiiep! @ aref s aiman €1 wid 39 fawHE 1 srqeid tfiufa
gl

(T) 39 3 H Har= U= TRl § @1l b1 3G, Ay quHl &1 Sifad a1 aredt 8 | T9S 8 ded Iy &
PHRU A BT BT Sb-T1 71 8| T8 T+t TN I FASTHR T B BT e Bl 8 | STDT WR AT 7
AST-AT ; NP T NS-T A 7T U &1 31 & a8 1 31: U SEAPR 71 3 (IS, T (Y aut
TEd (AUA) Xsa! BT H1-Se YA far T g1 e, B 3R Tifid fagH g gU &2 §f Tyl g | et dat &l TRt
R

Uy 7: IF&Ta) ) TMER D1 5T Tal-gar A TUM FI ATaHAT 22

IR -
TERI H HIGHTE SSTd, Freht, Hiamod, faure 3R feeaard g2 6 el 81 37 it & 9%l &) aa dgd oot
81 UERI & guTa B 1R g ot 31 gt o X6t 8 3R Sfia &1 THfge Ue X8 8 | ST de 3B & SR SAfeart @
1t e SfaH BT 3UAT G &1 Tt & A ot Rigpe 38 1 A1, wht ot e ) wret uura & s st
o

PHigdr & M-
Y 1: 3T 39 S T g1 Bt fop1 Al ) == a2



IR —H 30 XER &1 UAgTRI® eRIg &I a1 arg il |

ALERTHD UY
Uy 1: 313M, s gumi-wfadar <1 ufaure faf@u|

3N -

T Hiadr # giHi/ael &1 gyt s gon g1 §eak HeH § g wiaar GaTel # 34 el & adM &1 §1d Bl § forahl
BT TR TS IR & oy S_esl B | Uopfal & fammer iR faua & Rur arret snfeanft g9 dwe A g, ot
HdT &1 Jd WY ¢ | S b Al ¢ fob §H 3O URUNRS UTHT, HIgehdT, HIu, TTHITT Tpiad &1 Yad SR ]
Uipfaes Afear, ugrs, e, fig), ad, gard-2 I nyfAddr &1 IR 81 R &1 3 & ukaw ¥ fdeR 7¢ ] §, 7
& fiyer 31 8% e YR SR Wi fads UG ! a4 8 | 98 Hadl | [ AR 81 &t a1a =181 8, aaifes snf oft
S & oY 980 $3 ST g

Y 2: AFRAPT & Upfas ulawr # $19-8 Jue sgyd 82
IR —ARIDT A JUTA R & Wipfass gikaw & Fufafed JEe sqya 9dm §-

1. SITEl ! TSl gl

2. ATt w1 fAvda s/a

3. Ugral &1 wifd

4. 7fidl &1 AR A

5. flret o wryTfas gy
6. TEAETd! WX HIfoTT

Y 3: T P TN Fa V-3 TP FITCI

I -
T & ga &1 3 B-uRuRes Hfa-Rarsit &1 dg 81 ST 3R Aifererar QiR faia= @t $iR dg-11 g ffar &1 fawg
81 NEaTRydt &1 Tepfd &1 g BT St &b ga+ & T g




